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Question écrite

Ministère interrogé > Budget Ministère attributaire > Budget

Rubrique >ministères et
secrétariats d'État

Tête d'analyse
>personnel

Analyse > égalité professionnelle homme-femme.
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Texte de la question

M. Philippe Meunier attire l'attention de M. le ministre délégué auprès du ministre de l'économie et des finances,
chargé du budget, sur le respect des engagements du Président de la République concernant la parité homme-
femme. Il lui demande si la parité est respectée au sein de son cabinet.

Texte de la réponse

  La composition du cabinet du ministre délégué chargé du budget est fixée par des arrêtés publiés au Journal
Officiel : - Directrice de cabinet : Mme Amélie Verdier. - Directeur adjoint chargé de la synthèse des prélèvements
obligatoires et du suivi des réformes : M. Guillaume Robert. - Directrice adjointe chargée de la synthèse budgétaire
et des comptes publics : Mme Florence Philbert. - Chef de cabinet : M. Thomas Lardeau. - Conseiller spécial et
chargé de la fiscalité : M. Frédéric Brédillot. - Conseillère de synthèse : Mme Caroline Maleplate. - Conseiller
budgétaire Union européenne, agriculture, défense, anciens combattants, éducation nationale, masse salariale,
opérateurs de l'Etat : M. François Desmadryl. - Conseiller budgétaire santé, solidarité, industrie, énergie,
enseignement supérieur, recherche, économie : M. Etienne Fallou. - Conseiller budgétaire intérieur, immigration,
asile, intégration, outre-mer, collectivités locales, aide publique au développement, action extérieure de l'Etat : M.
Antoine Gobelet. - Conseiller budgétaire transports, écologie, développement durable, logement, ville, médias : M.
Marc-Henri Serre. - Conseiller budgétaire culture, jeunesse, sports, justice, finances, emploi, travail, formation
professionnelle : M. Jean-Pierre Testaud. - Conseillère modernisation et relations sociales : Mme Charlotte Leca. -
Conseiller fiscalité : M. Laurent Martel. - Conseiller comptes sociaux : M. Yann-Gaël Amghar. - Conseiller presse
et communication : M. Benjamin Ménard. - Conseiller parlementaire : M. Jules Boyadjian.
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